
Balení obsahuje: 

 

X5s ovladač *1 

Type-C kabel (1m) *1 

Tenké silikonové podložky *6 

Silné silikonové podložky *1 

Uživatelský Manuál *1 

Thank You & After-sale Service Card *1 

GameSir Samolepka *1 

Certifikát *1 

Ochrané plastové pouzdro *1 

Button Clip *1 

 

Kompatibilita 

Android 8.0 nebo vyšší  

iOS 13 nebo vyšší 

Switch 

Windows 10 nebo vyšší 

 

Rozložení tlačítek 

视窗键 
Tlačítko View 

菜单键 
Tlačítko Menu 

左摇杆 LS 键（下压） 
Levá páčka 

LS (zatlačení dolů) 

方向键 
D-pad (směrová tlačítka) 

M 键 
M Tlačítko 

A/B/X/Y 键 
A/B/X/Y Tlačítka 

右摇杆 RS 键（下压） 
Pravá páčka 

RS (zatlačení dolů) 

指示灯 
Ukazatel 

Home 键 
Tlačítko Home 

RB 键 
RB  

RT 键 
RT  



LB 键 
LB  

LT 键 
LT  

Type-C 充电口 
Type-C Nabíjecí Port 

配对键 
Párovací tlačítko 

 

Základní funkce - instrukce 

 

Základní operace 

Zapnutí Při roztáhnutém nebo zasunutém ovladači 

stiskněte a podržte tlačítko Home po dobu 1 

sekundy. 

Vypnutí Pro vypnutí stiskněte a podržte tlačítko Home 

po dobu 5 sekund. 

Pohotovostní režim Ovladač se automaticky vypne, pokud během 

10 minut připojení nezaznamená žádnou 

aktivitu. 

Slabá baterie Když je baterie pod 15 %, kontrolka začne 

blikat červeně. 

Nabíjení Ovladač lze nabíjet pomocí kabelu USB-C. 

Při nabíjení, když je ovladač vypnutý, 

kontrolka zobrazí průběh nabíjení pomocí 

efektu dýchajícího světla. 

Kontrolní režim Podržte tlačítko M a zobrazte aktuální režim 

podle barvy kontrolky Home. 

 

Status připojení 

Status Ukazatel Popis  

Připojení úspěšné Solid Zařízení je úspěšně připojeno 

Status párování Bliká rychle V režimu párování může být 

ovladač nalezen a připojen 

novým zařízením. 

Status znovupřipojování Bliká pomalu V režimu znovupřipojování se 

ovladač automaticky připojí k 

naposledy úspěšně 

spárovanému zařízení. 

Podržte tlačítko párování pro 

nucené přepnutí do režimu 

párování. 

 

 



Platformy a režimy 

Platforma  Režim  Ukazatel  Metoda přepnutí 

Android Android Mode Žlutá 
Držte   

2 vteřiny 

PC/Android/iOS DS4 Mode Tmavě modrá 
Držte   

 2 vteřiny 

Switch/iOS Switch Mode Červená 
Držte   

 2 vteřiny 

Android G-Touch Mode Světle modrá 
Držte   

 2 vteřiny 

 

Návod připojení na Switch 

Bluetooth Připojení 

1. Přejděte do hlavní nabídky Switch, poté vyberte Ovladač → Změnit držení/pořadí 

pro vstup do režimu párování. Zmáčkněte a držte  Dokud kontrolka 

nezačne rychle červeně blikat, poté počkejte na připojení.  

2. Pevná kontrolka znamená, že připojení bylo úspěšné.  

* Pokud připojení nebylo úspěšné, podržte tlačítko  pro opětovný vstup do 

režimu párování. 

 

Návod připojení Android 

1. Stiskněte a držte  Dokud kontrolka nezačne rychle žlutě blikat.  

2. Otevřete seznam Bluetooth na svém telefonu, vyberte „GameSir-X5s“ a klikněte 

pro připojení. 

3. Pevná kontrolka znamená, že připojení bylo úspěšné. 

* Pokud připojení nebylo úspěšné, podržte tlačítko  pro opětovný vstup do 

režimu párování. 

 

Návod připojení G-Touch Mode 

1. Stiskněte a držte  Dokud kontrolka nezačne rychle blikat světle 

modře. 

2. Otevřete seznam Bluetooth na svém telefonu, vyberte "GameSir-X5s_G", a 

klikněte pro připojení. 

3. Pevná kontrolka znamená, že připojení bylo úspěšné. 



* Pokud připojení nebylo úspěšné, podržte tlačítko  pro opětovný vstup do 

režimu párování. 

 

Návod 1 připojení iOS 

1. Stiskněte a držte  Dokud kontrolka nezačne rychle červeně blikat. 

2. Otevřete seznam Bluetooth na svém telefonu, vyberte "Pro Controller",  klikněte 

pro připojení. 

 

3. Pevná kontrolka znamená, že připojení bylo úspěšné. 

* Pokud připojení nebylo úspěšné, podržte tlačítko  pro opětovný vstup do 

režimu párování. 

 

Návod 2 připojení iOS 

1. Stiskněte a držte  Dokud kontrolka nezačne rychle blikat tmavě 

modře. 

2. Otevřete seznam Bluetooth na svém telefonu, vyberte "DUOSHOK 4 Wireless 

Controller", a klikněte pro připojení. 

3. Pevná kontrolka znamená, že připojení bylo úspěšné. 

* Pokud připojení nebylo úspěšné, podržte tlačítko  pro opětovný vstup do 

režimu párování. 

 

 

Přiopojení zařízení kabelem 

1. Použijte přiložený kabel a zapojte do ovladače, ovladač se automaticky připojí. 

2. Po připojení se ovladač automaticky přepne do odpovídajícího režimu a lze jej 

normálně používat. Podržte tlačítka  pro postupné přepínání mezi režimy 

Xbox/Switch/DS4. 

3. Pro Switch: Po připojení k Switch přes kabel přejděte do „Nastavení systému → 

Ovladače a senzory → Komunikace Pro ovladače přes kabel“ a tuto funkci povolte. 

ento způsob přepínání režimu je podporován pouze při použití přijímače nebo 

kabelového připojení. 

 

 

 

 

 

 



Pokročilé návody 

 

Funkce kombinace tlačítek 

Funkce Kombinace tlačítek Popis 

Přepnutí mrtvé 

zóny joysticku 

 

Podržte tlačítko M a stiskněte 

levý/pravý joystick dolů pro přepnutí 

mrtvé zóny příslušného joysticku. 

Aktivace Turbo 

funkce 

 

Při držení tlačítka M stiskněte 

A/B/X/Y/LB/RB/LT/RT pro aktivaci 

funkce Turbo pro dané tlačítko. 

Opakováním tohoto postupu funkci 

Turbo deaktivujete.  

* Podržte tlačítko M a tlačítko Home 

po dobu 2 sekund pro vymazání 

všech nastavení Turbo. 

Nastavení 

intenzity vibrací 

 

Při držení tlačítka M stiskněte D-pad 

nahoru/dolů pro zvýšení/snížení 

úrovně intenzity vibrací. 

Toggle Hair 

Trigger Mode 

 

Podržte tlačítko M a spoušť LT/RT 

pro přepnutí režimu Hair Trigger. 

Switch rozložení 

 

Podržte tlačítko M a tlačítko A pro 

prohození hodnot tlačítek A-B a X-Y. 

Upravit hlasitost 

 

Při držení tlačítka Home stiskněte D-

pad nahoru/dolů pro zvýšení/snížení 

hlasitosti. 

* Funguje pouze v režimu Android. 

 

Kalibrace  

Páčky & Spouště 

Podržte současně  pro vstup do kalibračního režimu. Během tohoto 

procesu bude kontrolka pomalu blikat bíle. V této fázi zatlačte oba joysticky až na 

doraz a otočte je 2–3krát. Stiskněte obě spouště s vhodným tlakem 3×. Nakonec 

stiskněte  pro ukončení. Kontrolka se vrátí do normálního stavu. 

 

Gyroscope 

Položte ovladač na stabilní, rovný povrch. Podržte zároveň , Gyroskop se 



automaticky spustí kalibraci. Během kalibrace bude kontrolka střídavě blikat červeně 

a modře. Jakmile se kontrolka vrátí do původního světelného režimu, je kalibrace 

dokončena. 

 

Výměna silikonových podložek 

GameSir-X5s má vyměnitelné silikonové podložky na obou stranách, což umožňuje 

uživatelům přizpůsobit tloušťku podložky podle svého zařízení. Při instalaci zajistěte, 

aby silnější strana silikonové podložky směřovala nahoru a tenčí strana dolů. 

1. U zařízení, jako jsou mobilní telefony, použijte  nebo  silikonové 

podložky podle velikosti fotoaparátu 

2. U zařízení, jako Switch, použijte  silikonové podložky. 

3. U zařízení, jako Switch 2, použijte  silikonové podložky pro mochranu před 

poškozením. 

4. Zajistěte, aby okraje silikonových podložek pevně přiléhaly k ovladači, aby nedošlo 

k jejich uvolnění. 

* Tlačítka ABXY mají odnímatelný design, který umožňuje jejich vyjmutí a přepnutí 

rozložení mezi  a .  

 
 

Přizpůsobení nastavení přes aplikaci „GameSir“ 

Přejděte na webovou stránku gamesir.com ve svém telefonu nebo naskenujte QR kód vpravo pro 

stažení aplikace „GameSir“. 


